

欧洲杯 烽火



红牌 乌龙 点球 绝杀 爆冷

十六强淘汰赛精彩纷呈

红牌、乌龙、点球、绝杀、爆冷……

足球比赛应有的精彩元素,法国欧锦赛十六强赛都一一呈现。

有“小世界杯”之称的欧锦赛,在结束寡淡无趣的小组赛后,也终于随着淘汰赛的精彩上演,迎来其应有的光芒和风采。

衡量一场比赛精彩与否的一个重要指标,是进球数。十六强赛的八场比赛,一共进球19个,场均进球约2.38个,虽不及上届欧锦赛的2.5球和巴西世界杯的2.83球,但相比小组赛的场均1.92球,已算大幅提升。

“欧洲红魔”比利时队终于在与匈牙利的比赛中找到了进球的感觉,4球完胜对手,也创造了本届欧锦赛的最大分差。

淘汰赛一场定生死,更增加了比赛的偶然性、刺激性。十六强赛首日就出现了两场加时赛、一场点球决胜,让球迷大呼过瘾。

由于小组赛的不少进球集中在比赛的最后10分钟左右,被吐槽为“欧洲绝杀杯”。淘汰赛虽然仍然绝杀成“疯”,但好在上演了多场“闪电战”戏码,让比赛从一开始就

吸人眼球。

十六强淘汰赛最后一场比赛更是一开始就高潮迭起,鲁尼在第4分钟为英格兰点球建功,但冰岛队在2分钟之后就扳平比分,节奏之快、效率之高,让熬夜看球的中国球迷睡意全无。

拥有法国、德国、意大利、西班牙,英格兰5支豪门的下半区被称为“死亡下半区”,而几支首次闯进淘汰赛的“新军”集中于上半区,有人把这样的格局调侃为“上半区欧联杯,下半区欧冠”。但8场淘汰赛下来,多少有些让人大跌眼镜。

法国、德国、意大利,已然显露冠军相。东道主法国除了拥有天时地利,更在战胜爱尔兰的比赛中展现了绝对的统治力,控球率近70%,射门比25:6,格里兹曼更独中两元,主帅德尚下半场的换人和变阵都可圈可点。所有这些都表明,这支缺少预选赛磨合的队伍,已逐渐进入最佳状态。“蓝军”意大利队看似防守攻弱,但他们教科书般的经典防守反击,足以赢得所有的比赛。与“卫冕冠军”西班牙这场上届欧锦赛的冠亚军比赛中,意大利人用两球完胜,告诉

世人什么叫铜墙铁壁的防守,什么叫一击致命的反击。

但观众似乎永远不会知足。既希望看到强手顺理成章地夺冠,又渴盼以弱胜强的激励和惊喜。在“丹麦童话”“希腊神话”之后,历史会重复12年轮回轨迹、再演绎“黑马奇迹”吗?

冰岛队即使最终无法在“死亡下半区”杀出重围,但这支北欧小国的球队已经创造了天大的历史,2:1战胜傲娇的“三狮军团”,已是本届欧锦赛最大的冷门,也是世界足坛的奇迹。

葡萄牙与克罗地亚队的对决显然是一场焦点赛事。葡萄牙队主教练桑托斯打破了人们所有的期待,葡萄牙队全场控球率低至40%;制造了多达28次的犯规,比对手多16次;所有队员参与防守,全场仅有2次射正,锋线的C罗更是在90分钟内零射门……葡萄牙队变得面目全非,但却靠一次反击得分战胜对手。

也许这就是葡萄牙人的足球哲学:球踢得难看又怎样?赢球才是硬道理。

(据新华社北京6月28日电)



(上半区)
波兰VS葡萄牙 (7月1日3:00)
威尔士VS比利时 (7月2日3:00)
(下半区)
德国VS意大利 (7月3日3:00)
法国VS冰岛 (7月4日3:00) (央视五套直播)

28日,英格兰队守门员乔·哈特(右)在比赛中扑救。新华社发

1/8决赛战报
英格兰 1:2 冰岛
意大利 2:0 西班牙

全国社体指导员健身技能培训(海口站)举行开班仪式

8省区市近700人参加

本报海口6月28日讯 (记者王黎刚)2016年香港马会助力全民健身公益系列活动——全国社会体育指导员健身技能培训(海口站)开班仪式今天上午在省高级体校举行。来自四川、重庆、云南、贵州、湖北、湖南、广西、海南等8个省区市的社会体育指导员技术骨干近700人参加培训。

本次培训主要包括广场健身操舞、柔力球、健身秧歌、太极扇、节奏体语操等五个为广大人民群众所喜闻乐见的运动项目,并推出了新的套路和曲目,如广场健身操舞《相约动起来》(中国社会体育指导员协会会歌)、《草原情怀》以及第六套健身秧歌等,而近年来刚刚兴起的“节奏体语操”项目,更是首次在我省进行普及推广。主办单位共选派了十位长期从事社会体育指导员教学培训工作的优秀教师进行授课,我省健美操协会副秘书长兼教练委员会主任邱敏被选派担任本次广场健身操舞项目培训导师。

国家体育总局社体中心、省文体厅、香港马会和海口市文体局等相关部门的负责人向学员代表赠送了社会体育指导员服装及教材。

本次活动由国家体育总局社会体育指导中心、中国社会体育指导员协会、海南省文化广电出版体育厅主办,香港赛马会捐赠,海南省体育总会、海口市文化广电出版体育局、海南省社会体育指导员协会、海南省健美操协会承办。

海南高球公开赛 河南站比赛收杆

本报讯 (记者王黎刚)2016海南高球公开赛全球巡回推广赛河南站比赛近日在河南思念高尔夫俱乐部收杆。比赛吸引了6个省的90多名球手参加。

经过近5个小时的酣战,最终,韩伟天(79杆)获得了男子总杆冠军。张清莉则以88杆的成绩夺得了女子总杆冠军。他们两人也获得了2016年海南高球公开赛暨国际业余高尔夫球锦标赛的参赛资格。届时,他们将与其他2016海南高球公开赛全球巡回推广赛的各站总杆冠军及国内外高手一起争夺年度总冠军。

梁侃、朱煜和郭建高分别取得净杆前三名。杨献平赢得最远距离奖,李飞鸿推出离旗洞最近的一杆。

温网战报

(首轮)
女单
段莹莹 2:1 普利斯科娃
张帅 1:2 纳瓦罗
郑赛赛 0:2 萨卡里
王蔷 1:2 加夫里洛娃
男单
费德勒 3:0 佩拉

本版制图/陈海冰

娱乐新闻 | 综合

新华社西班牙萨拉戈萨6月27日

日电 2016年U17女篮世青赛27日在西班牙萨拉戈萨拉开了淘汰赛的大幕。中国国青女篮以76:46大胜拉脱维亚,顺利晋级八强。

两队在首节斗得难解难分。中国国青女篮依靠队长王佳琦的单节10分,以19:21落后2分结束第一节。第二节一上来,张茹的三分球就帮助

U17女篮世青赛 中国队大胜拉脱维亚进八强

中国国青女篮反超了比分。中国队在第二节前8分钟打了对手一个19:0,单节仅让拉脱维亚队拿下3分,半场建立了41:24的近20分领先优势。

中国国青女篮在下半场继续扩大领先优势,第三节打了对手一个15:10,带着22分的领先优势进入到末节。最后一节比赛中,中国国青女

篮并没有有所松懈,单节20:12胜出,最终30分大胜对手。

全场比赛,中国国青女篮4人得分上双,篮板、助攻、抢断等各方面数据均高于对手。队长王佳琦拿下全场最高的18分。

四分之一决赛中,中国国青女篮将对阵西班牙队,后者在另一场八分之一决赛中以78:44击败了韩国队。

2016年6月29日 星期三

值班主任: 黄娟 主编: 卫小林 美编: 陈海冰

歌手熊玉娇椰城开唱

本报海口6月28日讯 (记者尤梦瑜)昨晚,海南本土歌手熊玉娇在海口举办“歌唱海南美——纪念中国共产党成立95周年海南原创歌曲演唱会”。

演唱会上,熊玉娇为现场观众先后献上了《海南梦》《海南恋歌》《万泉河水清又清》等具有海南特色的原创歌曲,嘹亮的歌喉和富有感染力的演唱,引来现场掌声阵阵。

熊玉娇为海南华侨中学艺术团团长、省音协理事、省青联委员、省爱心艺术团形象大使、海口市音协副主席,代表作有《海南好风光》《海南姑娘》《坚守记者的魂》等。

《向未来》周日首播

本报讯 中央电视台重点打造的科学实验类节目《加油! 向未来》(简称《向未来》),将于7月3日晚8时在央视一套首播。

据介绍,该节目以寓教于乐的方式进行科学普及,将邀请明星和普通科学爱好者组队,通过两队竞赛对抗,开启奇妙的科学之旅,激发全民对科学的兴趣。著名农业科学家袁隆平、“嫦娥之父”欧阳自远、“中国太空第一人”杨利伟等都对该节目表示了支持,并为节目录制了宣传片。

制作方央视创造传媒表示,节目将成为我国丰硕科学成果的展示平台,节目组将与南北极科考站合作,走近世界之极;与蛟龙号一起潜入深海;和航天员一起遨游太空……(欣欣)

捞仔“约定”王凯刘涛

本报讯 北京卫视大型明星跨界音乐节目《跨界歌王》正在热播,节目音乐负责人捞仔也与嘉宾王凯、刘涛有了“约定”。

作为一档音乐类综艺节目,《跨界歌王》的专业性获得业界人士广泛赞誉。而《跨界歌王》因为邀请到了国内顶级音乐人捞仔为节目保驾护航,因而也让节目的质量有了保证。

日前,捞仔在接受媒体专访时坦言,他非常看好在节目中参加演出的那些跨界发声的“乐坛新人”,他同时透露,自己已经与王凯、刘涛有了音乐方向的“约定”。(欣欣)

参加全国舞龙展演暨山花奖初评

保亭千龙村舞龙队获优秀奖

本报讯 (记者易建阳 特约记者黄青文 通讯员黄秋娜)为庆祝中国共产党建党95周年,全国舞龙展演暨第十三届中国民间文艺山花奖民间艺术表演奖初评活动6月26日在广东省潮州市举行,代表海南参赛的保亭黎族苗族自治县民间文艺家协会千龙村舞龙队夺得优秀奖,同时荣获今年底进行的中国民间文艺国家级最高奖山花奖的参评资格。

带队参赛的保亭黎族苗族自治县民间文艺家协会副主席兼秘书长黄继航介绍,当晚比赛中,有来自广东、河北、江苏、浙江、江西、河南、湖北、广西、海南、贵州、陕西11个省、区的12支舞龙队同场角逐。千龙村舞龙队表演了独具苗族文化特色的《海南苗族招龙舞》节目,向全国观众充分展示了海南苗族文化的魅力。经过激烈角逐,千龙村舞龙队

以独特的创意、新颖的编排和娴熟的表演,夺得优秀奖。

千龙村舞龙队队长陈运平告诉记者,《海南苗族招龙舞》是苗族同胞早期民间祭祀拜神活动中形成的舞蹈,是海南省级非物质文化遗产。传说古时候天气干旱,苗族人种植的山兰稻快要干枯,于是村中年长的长辈就带领全村人上山招龙求雨,祈求风调雨顺,招龙舞慢慢地

就传承了一代又一代,最后演变成了今天的舞龙形式。

据了解,海南省共有20支舞龙队报名参加这次全国舞龙展演暨中国民间文艺山花奖评比,经活动组委会组织专家层层选拔,最终,千龙村舞龙队成功入围,成为海南唯一一支参赛队伍。

中国民间文艺山花奖与电影金鸡奖、百花奖,电视金鹰奖,戏曲梅

花奖,舞蹈荷花奖等同属我国文艺界最高奖。

山花奖评奖种类涉及民间艺术表演、民间工艺美术、民间文艺学术著作、民间文艺作品、民俗影视音像等门类。全国舞龙展演是山花奖民间艺术表演奖评奖活动中的一个项目。

本次初评活动由中国民间文艺家协会、广东省文联、广东省民协、潮州市委、潮州市政府共同举办。

根据真实发生的湄公河案件改编拍摄

《湄公河行动》国庆上映



《湄公河行动》导演林超贤(中)和主演彭于晏(左)张涵予在发布会上

是毒贩栽赃陷害的结果。中国公安集结警队精英,组成案件特别行动小组,旨在揪出案件的幕后黑手。

博纳影业集团海南办负责人表示,导演林超贤执导过《证人》、《激战》、《破风》等不同类型的动作电影多部,此次执导《湄公河行动》,这种动作类型对他来说再熟悉不过。他之所以愿意“重复”自己,其实是想通过这部电影,表达中国警察完全能够捍卫中华民族尊严的这一庄严使命。

2011年10月发生的真实案件是,湄公河金三角流域发生一起中国商船遇袭案,船上13名船员全部遇难,船上还发现90万粒毒品,实际这

纪念中国共产党成立95周年 海口举行原创广场舞大赛

图为比赛现场
冯巍 摄

为突出原创性,大赛要求参赛舞队的配乐不得使用现成作品,参赛队伍人数不得少于20人,尽管要求高,但参赛舞队仍表现出了较高艺术水准。特别是海口市群众艺术馆创作编排的两支原创广场舞《一起来“双创”》和《三角梅赞》,从配乐的作曲、作词到舞蹈编创全为原创,分别在开赛前和结尾时由500多名演员同时表演,把现场变成了舞蹈的海洋。

经评委打分,最终美兰区轻歌曼

舞队表演的《骑楼新韵》、龙华区苍西村舞蹈队《你看美丽海南》荣获一等奖;琼山区滨江街道舞蹈队表演的《城市美容师》、龙华区文化馆艺术团表演的《平安颂》、龙华区海垦街道舞蹈队表演的《双创变奏曲》、龙华区精英艺术团表演的《螺丝钉》荣获二等奖;大赛还评出了6个三等奖和8个优秀奖。

本次大赛由海口市文广新体局、海口市文联主办,海口市群众艺术馆、海口市舞蹈家协会承办。